

VILÁGÖSSZÁG

Kolozsvár
1946 február 2

Felelős főszerkesztő: BALOGH EDGÁR

Szombat
III. évfolyam, 26. szám

Az egeresi szénbányászok sztrájkba léptek a demokratikus építés elszabotálói ellen

**Megálltak a gyárak, megálltak a nyomdák, nincs villany,
mert a szénbánya leiketten részvényesei éheztetik munkásaikat**

KOLOZSVAR, január 31. Csütörtökön délután két órakor Kolozsvár villanylámpái kialudtak, a gyárak leállottak, a nyomdák szüntették a munkát, a rádiók némán ásitottak a sötétedő szobák sarkaiban és a telefonszolgálat is csak csökkentett mértékben tudott eleget tenni a köveleményeknek.

A kolozsvári Villamosművek hatalmas áramfejlesztőiről lekapcsolták a hajtóerőt. Az emberek anácstalanul meredtek egymásra és három órakor már szinte szüntelenül berregett a Villamosművek telefonja: „Miért nincs áram, mi történt a Villamosműveknél?” Az érdeklődők kivétel nélkül azt felvilágosítást kapták, hogy az egeresi bányászsztrájk folytán a villamosművek nem jutnak szénhez és ezért nem tudják biztosítani a város villany szükségletét.

Bányászsztrájk! A felszabadulás óta nálunk sztrájk még nem volt! A munkásság megfeszített erővel küzdött minden üzemben, minden gyárban az ország újjáépítéséért és sztrájkok nélkül harcolta ki magának minden jogos követelményét! Mi történt hát Egeresen, hogy az ottani bányászok munkásai mégis sztrájkba állottak? Kik azok, akik miatt leállították a termelést Ferencbánya munkás hősei?

Felhívtuk telefonon Egerest, hogy választ kaphassunk a kérdésekre. A munkásság választott vezetői már fent tárgyaltak a munkáskaszinóban a kolozsvári Szakszervezeti Tanács kiküldöttjeivel és a főispánnal, aki szintén kiutazott Egeresre. Ott volt azonban egy munkás, név szerint Részeg István, aki nincs ugyan benne semilyen vezetőségben, de munkás szíve minden dobogással, ökle, karja minden erejével a többi munkás mellett áll.

„Azért szüntettük be a munkát — mondotta Részeg István —, mert januárban semmi élelmet sem kaptunk és fizetésünkhöz se jutottunk hozzá. November óta élelmiszerjárandóságunk felét se kaptuk meg. Nem bírtuk tovább!

— Lupeanu Mihail igazgató és a többiek is napról-napra borbélyozták a munkásságot, hogy „holnap-holnapot in”, mi pedig dolgoztunk és dolgoztunk, mint a barnok! Hát nem bírtuk tovább! Élelmet akarunk! Az egyik munkás azt mondotta a múlt nap, hogy nincs bakancsa, nem bírja tovább a munkát. Lupeanu ur

azzal fenyegette, hogy hadbíró-ság elé állítja, ha nem akar dolgozni. Ezért hát bejött a bányába és tegnap fagyott lábbal vitték haza...

— Nem volt más út! Ertsék meg Kolozsvár dolgozói, nem volt más út, mint a sztrájk! Megszerveztük hát a sztrájkot, úgy ahogy a reakció elleni harcunkban a múltban tettük! Mert jól tudjuk, hogy ma is ugyanazzal a reakcióval állunk szemben, mint akkor! Mi itt románok és magyarok egyaránt, igaz testvéri egyetértésben folytatjuk a harcot és nem is hagyjuk abba a győzelemig!

Ezt mondotta Részeg István, a Ferencbánya egyszerű munkása. Szolgáljanak emlékeztetőül az ő szavai azoknak, akik az épülő demokrácia ellenségeiként pimasz szabotálásukat ma is folytatják, akik elszabotálták a buza begyűjtését, akik spekulálnak, vagy spekulánsokat takargatnak, akik miatt nem épül Kolozsvár, akik

miatt ma is romokban állnak bérházak, miközben nagy családokat egyetlen szobába kénytelen összezsúfolni a lakáshivatal. A munkásság megrázta az öklét, és mindegy, hogy ez Egeresen történt-e, vagy akár itt Kolozsváron!

Kolozsvár villanyval való el látására vonatkozóan Kompanek és Nagy főmérnökök kijelentették munkatársunknak, hogy a Hidegszamosra szerelt turbina segítségével igyekeznek az egeresi áramot pótolni. Tekintettel azonban arra, hogy télvíz idején a Hidegszamos az energia-szükséglet egytizedét sem fedezi, nappal egyáltalán nem, de éjszaka is csak nagy nehézségek árán tudnak villanyt szolgáltatni.

Mindenki tartsa kötelességének — mondották a Villamosművek vezetői —, hogy a villamos árammal a legmesszebbmenően takarékoskodjon!

SOMLYAI LÁSZLÓ

A kormányban résztvevő demokratikus pártok egységes választási listájáról volt szó

a Román Kommunista Párt bukaresti értekezletén

BUKAREST, január 31. (Rador) A Román Kommunista Párt központi vezetőségének január 27-ikétől 29-ikéig tartott teljes ülésén az országos kongresszus óta eltelt időszak gazdasági és politikai eseményeit, valamint szervezési és propagandakérdéseket tanulmányozott.

A törvényhozási választásokkal kapcsolatban a központi vezetőség egyhanguan arra az álláspontra helyezkedett, hogy az 1945 március 6-án alakult kormányban képviselt összes demokratikus erők egységes jelölőlistát nyújtsanak be.

Az összes demokratikus erők összefogása biztosítani fogja a nemzeti függetlenségét, az ország szabad fejlődését és virágzását — mondja a közlemény.

Közvetlen tárgyalások útján rendezik a szovjet—perzsa vitát

Programot adott az új francia kormány

LONDON, január 31. A biztonági tanácsban a perzsa kérdés megvitatásánál Takizade perzsa és Visinszki szovjet delegátus után Bevin angol, Stettinius amerikai, majd a francia és lengyel delegátus szólt hozzá a kérdéshez. Ezután a tanács egyhangulag elhatározta, hogy közvetlen tárgyalások folytatására kéri fel a szovjet és perzsa kormányt, de fenntartja magának a jogot, hogy a tárgyalások menetéről jelentést kérjen.

PARIS, január 31. Miután Félix Gouin, az új francia miniszterelnök a nemzetgyűlés előtt elmondta programbeszédét, a nemzetgyűlés 14 szavazattal 51 ellenében bizalmat szavazott a Gouin-kormánynak.

Gouin programbeszédében kijelentette, hogy a három nagypárt együttműködésével a demokrácia útján haladva sikerül Franciaországot megmenteni a jelenlegi bajoktól.

Ady Endre idézésével nyílt meg a Kamara- színház

Szerdán este Ady Endre szellemének versek és próza által való idézésével megnyílt a kolozsvári Kamaraszínház. A gazdag műsoru est rendezői gondoskodtak róla, hogy a lehető legkorszerűbben szóltassák meg Ady időtlen szellemét. Sikerült az emlékünnepek örök reméit, az akadémiakussá-válás veszedelmét is távoltartani.

Az ünnepséget Szentimrei Jenő higgadtan bölcs megnyitója vezette be; a másik Ady-méltató előadásra a szünet után került sor, amikor Gaál Gábor jellemezte nagy meggyőző erővel a mindennek előtt forradalmár Adyt.

Az estély legszivhezzelőbb részét a színház énekművészeinek Ady-dalait alkották: Horváth József, Takács Paula, Lőrincz Zsuzsa és Szanati József tudásuk legjavával szolgálták Ady népszerűsítését; különösen borzongató hatást ért el a Kodály megzenésítette, beteg révületben született hatalmas Ady vers: a „Sírni, sírni, sírni”, Szanati József előadásában. De nem kisebbíthető a szavalók — Flóra Jenő, Jancsó Adrienne, Perényi János és Kós Zsófia — érdeme sem, akik egyenként egy-egy sajátos Ady-szint és hangot mutattak meg, szívárványos cseppeket Ady költészetéből, e kiapadhatatlan óceánból.

Ady jelentős prózai művét egy szerencsés kiválasztott, ma egyenesen megrázó publicisztikai mű: „A nacionalizmus alkonya” és egy tévesen műsorra került, igénytelen Ady-novellino (Jóba, a kötőrő) jelképezte; előbbit Borovszky Oszkár, utóbbit Poór Lili olvasta fel. Mórincz Zsigmond szokatlan hangú írása: „Ady Endre a ravatalon” Senkálzky Endre előadásában az Ady—Kodály műhöz fogható sikert ért el. Ady tragikusan látó magyarságát döbbenetes időszerűséggel érzékeltették az Ady-versekből és dalokból Borbáth Magda által összeállított Kurucjelenetek.

Az estélyen szépszámu közönség jelent meg. A Kamaraszínház koponyítását a vállalkozás teljes művészi sikereként könyvelhetjük el.

Ujabb 3000 vasuti kocsi buza érkezett a Szovjetunióból

BUKAREST, január 31. A Szovjetunióból újabb 3000 vasuti kocsi buza érkezett Romániába. Jasiba 2500 vasuti kocsi, a galaci kikötőbe pedig 500 vasuti kocsi szovjet buza futott be.

Az angol-egyiptomi szerződés módosítása

LONDON, január 31. (Rador) Az angol kormány utasította kairói nagykövetét, közölje az egyiptomi kormánnyal, hogy Anglia hajlandó az 1935-ben kötött szövetségi szerződés módosításáról tárgyalni, figyelembe véve az Egyesült Nemzetek alapokmánya rendelkezéseit. Tudomásul veszi az angol kormány azt is, hogy a tárgyalásokon foglalkoznak Szudán kérdésével.

A magyar népbíróság előtt Budinszky Sándor, Dorogi Farkas Ákos és Mohai Gyula van soron

BUDAPEST, január 31. A magyar népbíróságok fokozott erővel folytatják munkásságukat. A Népbíróságok Országos Tanácsa (NOT) hétfőn kezdte meg a köztársasági halálra ítélt Imrédy Béla megfélembezett bűnperének tárgyalását, ma, pénteken pedig Pálffy Fidély gróf nyilas földművelési miniszter kerül a tanács elé, akit elsőfokon szintén halálra ítélték.

A Szálasi-bűnper megkezdése halasztást szenvedett, amennyiben január 31-ike helyett csak február 5-én kezdik meg a tárgyalást Szálasi és hat főbűntársának ügyében.

Ezzel szemben most folyik a budapesti zeneakadémia épületében a Szovjetunió ellen uszító Budinszky Sándor rádióbemondó háborús bűnügyének tárgyalása, a törvényszéken pedig Dorogi Farkas Ákos és Mohai Mohaupt Gyula, a magyar főváros két roszszemlékű vezetője került bírál elé.

A vádirt szerint Dorogi Farkas Ákos polgármestersége idején költöztették a zsidókat sárgacsillagos házakba. A nyilasokat október 15-ike után hűségesen kiszolgálva, nyugatra vitte a főváros értékeit, a gyámpérmátár vagyonát, s elhurcolt három gram rádiumot is. Mohai Mohaupt lelkiismeretét a budapesti hidak felrobbantása s általában a magyar főváros tönkretétele terheli.

H I R E K

Vasutasok figyelmébe!

KOLOZSVÁR, január 31. A Magyar Népi Szövetség az elhurcolt, elmenekült és visszatért vasutasok szolgálatba való állítása érdekében az illetékes helyen lépéseket kíván tenni.

Felhívjuk az érdekelteket, hogy 120 lejes okmánybéllyel ellátott, román nyelven megfogalmazott, a CFR vezérigazgatóságához címzett kérelmüket a megfelelő igazolóiratokkal együtt az illető vármegyei szervezetek útján sürgő en juttassák el a Magyar Népi Szövetség Országos Központjához.

A kérelemben a valóságnak megfelelően tüntetendőek fel az alábbi adatok: 1. Név. 2. Születési hely (év, hó és nap). 3. Iskolai végzettség. 4. Családi állapot. 5. Szolgálatba lépésének napja és beosztása. 6. Utolsó szolgálati helye és beosztása 1944 szeptember hóban. 7. 1944 szeptember 11-e után a CFR-nél mikor jelentkezett szolgálatára s mikor és milyen szám alatt, milyen megoklással utasították el kérelmét? 8. Az utolsó szolgálati hely szakszervezeti üzemi bizottságának igazolása és véleményezése és az eltávozás körülményeire vonatkozó összes igazoló okmányai.

A Magyar Népi Szövetség országos végrehajtó bizottsága.

*

FEBRUÁR 1-ÉN MEGKEZDI MŰKÖDÉSÉT KOLOZSVÁRON A VASUTI ALLOMASI POSTAHIVATAL. Kolozsváron a vasuti állomás mellett a 2. számú postahivatal február 1-én megkezdte működését. A hivatalnál leadhatók csomagok, pénzesutalványok, postai csekkfizetési lapok. A hivatal éjjel-nappali állandó szolgálatot tart ajánlott levelek és táviratok felvételére.

MANDZSURIABÓL, Babos Sándor erdélyi misszionáriustól érkezett levelet olvasni fel február 1-én, pénteken este fél 6 órakor a kolozsvári református teológia elsőemeleti tantermében megtartandó külmisziói összejövetelen. Minden hónap első péntek estéjén külmisziói óra.

Meghívó.

Az Óvónőképző Intézet szeretettel meghívja Önt február 3-án, vasárnap d. u. 5 órakor a Creanga-utca (Haller) 4-6 szám alatt tartandó műsoros táncelőadására

MA DELUTÁN MFGNYILIK A KOLOZSVARI FE TÖISKOLA. A Kolozsvári Szakszervezeti Tanács szabad rajz- és festőiskolája a sétányi korcsolyapavilon em letén lévő műtermekben február eisején delután 4 órától ujra megkezdi működését. Beiratkozások raponta delután 4-6 óra között.

A BOLYAI TUDOMÁNYEGYETEM HALLGATÓINAK FIGYELMÉBE! A kolozsvári Bolyai Tudományegyetem tudósaira hizza hallgatóinak, hogy az Egyetemi Diákasztalon való étkezés fűltételei a következők: 1. Kolozsvári érvényességű ételmiszerjegyek; 2. az étkezési díjon felül havonta 8 kg. kenyérliszt, 1 liter főzőolaj vagy zsír és a most kezdődő egész egyetemi évre szólóan 2 kg. szilvaiz, illetve ezzel egyenértékű és városra nehezen beszerezhető élelmiszer beszállítása; 3. egy-egy darab mély-, lapos- és kistányér, valamint egy darab vizespohár beadása.

HIBAIGAZÍTÁS. A Világosság tegnapi számában. Fejér Sándor hegedűstíjéről szóló beszámolómban D-bussy műve helyesen „En Bateau”-nak ol asandó.

ROMÁN-MAGYAR NYELVU ADOBEFIZETESI NYOMTATVANYT RENDSZERESÍTETT A KOLOZSVARI PÉNZÜGYIGAZGATÓSÁG. A kolozsvári pénzügyigazgatóság lapunk útján teszi az összes kereskedelmi és iparvállalatokat, valamint a vendéglői és cukrászpart folytatás adózatokat, hogy az üzleti foglalkozást nem üzö nem kereskedőktől, valamint az östermejjessel foglalkozóktól vásárolt áruk után fizetendő kincstári adók és illetékek lefizetésének megkönnyítése végett a pénzügyigazgatóság román és magyar nyelven megfelelő nyomtatványt állított össze. E nyomtatvánnyal a bevásárlások után a forgalmi és rendkívüli adókat, valamint a bélyegadókat a pénzügyigazgatóság felhívja az érdekelteket kereskedelmi s ipari cégeket, hogy saját érdekében az esedékes adók és illetékek befizetése végett a nyomtatványt kolozsvári Omnia-nyomdában (Fejedelm-utca) szerezzék be.

(*) **A VIZ- ÉS VILLANYSZERELŐ KIS-IPAROSOK SZAKSZERVEZETE** február 8-án delután 5 órakor tisztújító közgyűlést tart Karolina-tér 9 szám alatt, határozatképtelenség esetén február 22-én ugyanott a tagok számára való tekintet nélkül lesz megtartva. A vezetőség.

(*) **ÖSZERESEK!** 1946 február 3-án del előtt 8 órai kezdettel adóügyben gyűlést tartunk a Kereskedők Egyesületében (Iparkamara helyisége).

SZOLGÁLTATOS GYÓGYSZERTARAK: Goina (Szabadság-tér 33), Hygea (Széchenyi-tér 32), Viktória (Horea-ut 47), Opera (Malinovszki-tér 1). Egész éjjel szolgálatban: Goina (Szabadság-tér 33) és Viktória

A VASAS Sport Egyesület

szombaton este 9 órai kezdettel rendezi meg a New-York összes termében reggelg tartó

farsangi műsor tancestélye

Fellépnek: Krémer Mancsi, Szabó Duci, András Márton és a New-York Grill összes művészei.

APROHIRDETÉSEK

„TERNO” keres megvételre juhgyapjút. Széchenyi-tér 16, szuterin, Kádár-utca sarok reggel 9 órától delután 3 óráig. 18458

„TERNO” elköltöztött új helyiségébe. Ismét vásárol magas árban butorokat, ruhákat, ágyneműt, fehérneműt, perzsa meg egyéb szőnyegeket, mindennemű cipőket és bármilyen használt tárgyakat. Széchenyi-tér 16, szuterin, Kádár-utca sarok, reggel 9 órától delután 3 óráig. 18458

VESZÉK aranyat, ezüstöt napi áron. Rosner, Malom-utca 22. 18438

NAGYOEB árat fizetek, mint bárki varrógépekért, varrógép alsórészért, varrógép-fejért, alkatrészekért, tűkért, motorokért, szikkítógépekért, körkötőgépekért, szövőgépekért, fonógépekért. Welsz, Horea-ut 56. 18422

ELADÓ 30 darab angoranyul ketreccel. Sándor László-utca 25, Rákóczi-uti negyed 18514

EGY modern konyhabutor eladó. Rudolf-ut 19, ajtó 1. 18498

PERZSASZÖNYEG, butor, írógép és egyéb értéktárgyak vétele és eladása. „Unicom”. Kossuth Lajos-utca 20. 18484

ELADÓ modern, jókarban lévő ebédő. Cim a kiadóban. 18526

„STANDARD” rádió, 3+1 csöves, 1939-es típus, üzembékes, eladó. Mócok-utja 42, gyógygyosztár. 18548

ELADÓ 4+2 lámpás modern rádió. Széchenyi-tér 30, vendéglő. 18548

VASIPARI vállalat keres 8-10 millió tő. kével rendelkező társat. Cim a kiadóban. 18507

FŐZNI tudó mindenestől keresek azonnalra háromtagú családhoz. Széchenyi-tér 31, I. em. 8. ajtó. 18545

SZAKKÉPZÉSI antóhűtő és hegesztőt azonnalra felveszek. Budai Nagy Antal-utca 122. Ugyanott tanuló felveszek. 18536

PARISI egyetemen tanult diplomás nyelvtanár francia órát ad. Cal. Traian (Árpád) ut 19, I. második ajtó balra. 18465

DEPORTALT leány elárulitónál, pénzár-noknál vagy ehhez hasonló állást keres, vidékre is megy. Indig, Horea-ut 5, I. emelet 8. 18493

ÜZLETHELYISÉG lakással átadó. Szántó-utca 23. 18464

DONAT-ut környékén egy parcella eladó. Cim a kiadóban. 18514

ELCSERELNEM szoba, konyha, fürdőszoba, előszobából áll modern, belvárosi lakószomszótól 3 percre lévő üzlethelyiséget, mely ipari célra is megfelelő, belvárosban, forgalmas helyen lévő üzlethelyiséggel. Érdeklődni Szabadság-tér 33, bo-dega. 18489

SZÖVET és POSZTÓ ványolást vállalunk. Kolozsvár, Pap-utca 36. 18337

JÖMENELETÜ fűszerüzlet berendezéssel és áruval átadó. Cim a kiadóban. 18488

KOMOLY urinő férjhez menne azonnal jómódu zsidó uriemberhez. „Nyugodt élet” jellegre a kiadóba. 18533

VALLALOM kert gondozását, esetleg felesben külső negyedekben, egy- vagy két-szobás lakással. Cim a kiadóban. Cr

SZVETTERKÖTŐGÉP eladó Timár-utca 20, II. emelet 7. 16898

1 DARAB 3+1-es rádió eladó. Vágóhid-tér 2. 18565

KERESEK megvételre betonkeverőgépet, vibrátort, légkompresszort. Ajánlatokat „Meopel” cég, Budai Nagy Antal-utca 12 kérek. 18561

ELELMISZER ELLENÉBEN különbözjártu butorozott szobát keresünk 2 személy részére a központban, fürdőszoba használattal. Címeket „Egyetemista” jellegre. 18563

EGY barna kabátnakvaló eladó. Budai Nagy Antal-utca 142. 18562

KERESEK ebédőt vagy kombinált szobabutorot bérbé. Cim a kiadóban. 16897

MINDENEN BEJARÓNO egész napra jó bizonyítványokkal felvétetik. Karolina-tér 7, I. 12. 18564

EGY szoba, konyhas ház nagy gyümölcsösrel fűrgősben eladó. Szitás-utca 44. 18566

RADIÓ lámpát, használt veszek, sárgát, pirosat, lábnelkült. Papp, Szondi-utca 36, 1-3-ig. 18558

PIANINOT keresek bérbé. Kossuth Lajos-utca 34, I. 5. 18546

KÖZJEGYZŐI munkákban perfekt román, magyar tisztviselő állást keres. Ajánlatokat „M. E.” alatt a kiadóba. 18560

SIMON Zoltán és Sándor, kik Pában laktak, Universitate-utca 6 alatt tignál jelentkezzenek amerikai üzembételeire.

ÜZLETHELYISÉGGEL rendelkező zestársot vagy nőt keresek. „Füzere” re.

HAZASSÁG céljából megismerkedni dalkodást kedvelő keresztény nővel, magános, némi anyagiakkal rendelkezővel kérem. Csak teljes című leveleket laszlok. „Diszkrétól biztosítva” jelleg kiadóba.

SCHAFFHAUSEN aranv szobrávalódi perzsabunda eladó. Pátya-utca 234. „Codrul” kereskedelmi irodában. 234.

FŐZNI tudó mindenestől azonnal felérdeklődni Jókai-utca 3, Klein Dentál

MODERN díofurniós kombinált szob eladó. Ugyanott egy modern lakkoz konyhaberendezés és egy gyerekbútor egyház-utca 37, hátul az udvarban.

ELADÓ nem használt, 4x3 m. gyázza, 30 literes zománcos vasfazék, Horea-utca 19.

MINDENFELE fonást vállalok. Dózsa-utca 256.

BUTOROZOTT szoba kiadó, esetleg hával, 2-3 személy részére. Agoston-utca 12.

FOLEKI Márton cukorjegye elvezetvénytelen.

ELVESZETT egy pénztárca, benne rmb igazolvány, kettő fényképes, Balka zsef beszerelő lakos névre szóló mind a megtaláló 10.000 lej jutalomban részre címre elküldve utánvétellel.

JUTALÉKOS pénzbeszedőket keresek Ajánlatokat „Nagyvállalat” jellegre a hivatalba körünk.

MELY krémszíntű gyermekkoszt Szentegyház-utca 27.

ELVESZETT 23-án Jakab János szülő cukorjegye Bodogan Lajos Nagy aszony-utcai fűszerüzlet előtt. Kérem megtalálót, Hegyesdombi szülő 3 alá sziveskedjék.

FATAKARITASAHOZ kályhákat, kályhák, javítok. Papp Kálmán, Dózsa-utca 16.

MOSLEKRA reflektáló gazdák jelentkeznek szeszgyárnál, Árpád-ut 36.

RADIÓ eladó, 3+1, nem új típus, képes, 250.000 lejért. Heltai-utca 10. Domokos-utca 1.

PENGŐS, felpengős és világvárosi nyeket jó állapotban vásárolunk. Egyetem-utca 4.

ELARUSÍTÓT keresünk kettőszobás kaucióval, szép kereseti lehetőség mellett. Jelentkezés okmányokkal. Európa, Egyetem-utca 4.

OLCSÓ sülyesztős varrógépek, simalinder, balkaru cipőszéj, alkatrészek dák-utca 4.

KERESEK üzlethelyiséget Horea-utca het bombasérült. Balla, Radák-utca 4.

ELCSERELNEM nagy szobát konyhával belvárosban. Balla, Radák-utca 4.

BILGERI 42-es eladó. Arany János-utca 3-6 között.

VARRNI tudó leány munkakönyvvel szalonba beszegődni tanulónak a kiadóba kőr „Jó munkás” jellegre.

FŐZNI tudó mindenestől két ember azonnali belépésre felveszek. Berde-utca 3, II. emelet, Schenkne.

ELLADÓ perzsáláb bunda középtel Szentegyház-utca 10.

KOSER bodegához társat keresek. üzlethelyiséget, berendezéssel átadó. Szentegyház-utca 3.

KÉPKERETEZÉSI fényezést, egyéb munkát keresek. Cim: Zápolya-utca 75.

NAGYSZOBAS lakószomszót elcserelesekkel. Érdeklődni Zápolya-utca 78.

TELIKABAT eladó. Malom-utca 26, tásnál.

KIADÓ udvari kis műhelyhelyiséggel nagy könyvvállvány és egy hintaszék Dózsa György-utca 16, gondnok.

UJ sülyesztős Singer varrógép eladó pár 42-es hallinaszárú férfi csizma pár új, 43-as bakancs. Horea-ut 55, szent, ajtó 4, delután 2-6 között.

NEW-YORK GRILL

hatalmas farsangi varletéműsora felephetetlen élmény.

A műsorban fellépnek Sisters Cosac. A bukaresti rádió állandó énekesnője. Továbbá Hary és Lia, a híres akrobata táncospár. Bericeanu nővérek. Frici Mici és ezenkívül teljesen új műsor. Az utóbbi idők legnagyobb műsora. A közkedvelt Ludovic Fátol dzsessz.

BOTA SPINRAD HOLLENDER

Szerke szűség és kiadóhivatal: Kolozsvár, Brassai-utca 7. Tá-berző 258

Minerva Irodalmi és Nyomdai Műintézet Kolozsvár. — Felelős vezető: Kiss Márton igazgató.